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©EMA 1°

A. Ti ovopdZeral guvaptnon armd éva oUvoAo A ot Eva oUVOAO
(opiopog ) (5 povadeg)

B. Na Oeifete 0TI U0 OIOKEKPIPEVEG EUBEIEG €1 KAI €2 PE EGIOWOTEIC
W=ax+By Ko Y=apx+B; avrioToixa eival TapdAAnAeg pévo otav ol
OuUVTEAEOTEC BIEUBUVONG auTWV gival igol (a1=0y) (10 POoVadES )

. Na xapoKTnpioeTe pe owato (Z) rfj AdBog (A) Tig TTapakdaTw
TTPOTATEIC!

1). MNa KABE TTPAYHATIKO APIBUO O IOKUEL | a Fea,
2). MNa k3B TTpaypaTikd apiBuo 6 10X IXI S 8 <=> - f<x=0.
3). I'ia. omoovednrote mpaypt. aptdpovg o kar f oyvet: lasBl=lal-IB!.

4).Ka0e katakopoen gudeia TERVEL T YPAQ. TAPAGTUON LG GUVAPTIGTG,
TOVAAYLOTOV OE £val CNIELD.

5).Av a>0,161¢ 1) £vbeia pe ebiowon y=asx+ oymuatiCel pe-tov alova ® X
apfreio yovia. - (2x5=10 povadec)

©EMA 2°

Aiveton 1 e€lomon: Ax*H(5A-2)x +A+2=0 (1) 61tov A mpayoTikOg aptipog.
A).Av n (1) éxer pila Tov apdpo -1,va Ppeite 10 L. (10povadec).
B).I'o A=2 va deifete 6t n (1) £xer durhi piCa. (8 povadeg).

I').Na Bpeite myv napamdve Stk pico. (7 novaodec).



OEMA 3°

Aiveton T0 cvoTpRAL:

2x-y=x-1

Tx-4y=K.

A). Na deifete 011 10 ovoTpa £xEt povadikn Abon (Xe.Wo) Yo KGO
TPAYROTIKO aptOpo K. (10 povaoeg).
B). Nu Bpeite Tig TIpHEG TOV K €161 OOTE 2Xo-Yo<l. * (15 povaosc).
OEMA 4°

Aivetan 1) e€iomon: AAx-1)=x(3A-2 )-A%, e A TpaypoTikd aptopd.
A). Na ™ @épete ot popen Ax=B napayovionowbvrag ta A kot B.

: - (10 povaoeg)
B). Na Bpeite 10 A £to1 dOote 1) e€icmon va eivat: -

1). Adpo. (8 povaoes)
2). AdOvarn. (7 povaoecs).
O AINTHE O EISHIHTHE
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